Διαχείριση στερεών αποβλήτων

Ασκήσεις/ Ερωτήσεις

Ομάδα 10η
Όνομα:...................................
Ημερομηνία:.........................
ΑΣΚΗΣΗ

Να υπολογιστεί η συνολική ποσότητα του αερίου ανά μονάδα μάζας των στερεών αποβλήων που θα μπορούσε να παραχθεί σε έναν ΧΥΤΑ. Να θεωρηθεί ότι οι διεργασίες λαμβάνουν χώρα σε αναερόβιες συνθήκες. Να υποτεθεί ότι ο χημικός τύπος των οργανικών βιοαποικοδομήσιμων υλικών είναι C60H100O40N. Επιπλέον, να υπολογιστεί ο λόγος C/N.
Δίνεται:
· CaHbOcNd  +  (a - b/4–c/2 +3d/4) H2O  (  (a/2+b/8-c/4-3d/8) CH4 + (a/2-b/8+c/4-+3d/8) CO2 + d NH3
· ​Τα αποικοδομήσιμα οργανικά είναι σε ποσοστό 58.1% επί ξηρού στα αστικά στερεά απόβλητα
· Ο βαθμός απόδοσης είναι 95% μετατροπή των αποικοδομήσιμων οργανικών
· Ειδικό βάρος CH4 = 0.716 kg/m3
· Ειδικό βάρος CO2 = 1.8525 kg/m3
ΕΡΩΤΗΣΗ
Να αναφέρετε τουλάχιστον πέντε σχεδιαστικές παραμέτρους ενός συστήματος ανάκτησης ενέργειας από το οργανικό κλάσμα αστικών στερεών αποβλήτων. Να υποτεθεί ότι η βιολογική επεξεργασία αποτελείται από λιπασματοποίηση και αναερόβια χώνευση
